

Абонентам Tele2 приготовиться!

За что бабушки любят Tele2? Что общего у рока и мобильного оператора? Почему у «большой воды» связь лучше? Чего ждать в 2019 году? — Ответы на эти и другие вопросы тверские журналисты узнали на необычном пресс-ланче Tele2

Обычно Новый год встречают в последний день декабря. Но у Tele2 — другие правила. Поэтому, опережая всех, компания решила подвести итоги 2018 года и рассказать о будущем уже в ноябре.

Два года на эволюцию

Опережать время и предвосхищать ожидания — это точно про Tele2. В 2015 году компания запустила 3G в Твери и области, в 2017 — всего за два года сеть оператора с рекордной скоростью эволюционировала до 4G. В перерыве между этими значимыми для тверичей событиями компания под брендом Skylink запустила сеть LTE-450. Это позволило предоставить скоростной безлимитный интернет даже в дальних селах и деревнях области: достаточно включить специальный роутер, и технологии будут у вас дома. В итоге улучшилось качество, увеличились скорости, расширилась территория.



Про территорию надо рассказать отдельно. 2018 год открыл новые технологии Tele2 для более чем 120 тысяч жителей Верхневолжья: высокоскоростной интернет 4G-оператора появился еще в 17 райцентрах и 38 селах. Как результат — теперь покрытие четвертого поколения Tele2 развернуто во всех районах области.

Параллельно продолжают работы в сети 3G — она теперь доступна еще в 78 селах. Что важно, Tele2 запустила технологии даже в тех населенных пунктах, где проживает до 100 человек. Потому что, говорят в компании, жителям сел должно быть доступно то же, что и горожанам.

Хорошо иметь домик в деревне с интернетом

И компания продолжает наращивать скорость. Причем в буквальном смысле слова. Скорости интернета 3G и 4G за год значительно выросли во всех городах и поселках районного значения, в Твери и пригороде областного центра.

Особенно повезло жителям поселка Сахарово — Тверская сельскохозяйственная академия стала корпоративным клиентом Tele2. Скоростной интернет оператора подключили студентам и преподавателям вуза.

В результате таких перемен количество интернет-пользователей Tele2 в Тверской области выросло на 25%, а объем трафи-

ка абонентов увеличился в два раза. Это региональный рекорд, беспрецедентный для отрасли. Даже в небольших населенных пунктах люди начали пользоваться интернетом. А местные бабушки просто счастливы: появился интернет, значит, дети и внуки приедут на каникулы. Хорошая связь действительно соединяет.

Рок на третьей и четвертой скоростях

Опробовав скоростной интернет Tele2 и войдя во вкус, абоненты компании в Тверской области стали менять гаджеты. Если в 2015 году 70% составляли кнопочные телефоны, то сегодня в сети Tele2 зарегистрировано уже 66% умных смартфонов и устройств. Это в обычное время. Летом их в регионе еще больше.

Про лето вообще приятно вспоминать, когда подводишь итоги года. Отпускная пора и ее яркие впечатления остаются с нами надолго, а благодаря Tele2 хороших воспоминаний у туристов, гостивших с июня по август в Тверской области, стало еще больше.

В дни главного в России летнего рок-фестиваля «Нашествие» абоненты 60 регионов страны и 10 иностранных государств с помощью 3G и 4G Tele2 делились с близкими сво-

ими эмоциями, обменивались фотографиями и видео. В это время в Большом Завидово интернет-трафик оператора вырос в 6 раз (скачано 5 терабайт информации), а количество звонков увеличилось в 31 раз (зарегистрировано около 140 тысяч звонков). Благодаря тому, что оператор использует для строительства базовых станций новое оборудование последнего поколения, сеть компании справилась с такими нагрузками без проблем.

Выдержала с честью Tele2 и рост летней активности у «большой воды»: на Волге и Ивановском водохранилище в Конаковском районе, а также на Селигере в Осташковском районе. Здесь объем потребляемого клиентами Tele2 интернета вырос в 2 и 2,5 раза соответственно. Оператор обеспечил связь даже там, где раньше ее никогда не было.

И это далеко не все хорошие новости, отметила директор тверского филиала Tele2 Марина Федюнина, завершая рассказ о проделанной работе. Узнаем мы о них уже скоро — в следующем году, когда компания будет рассказывать об успехах грандиозного строительства в Тверской области, от которого выиграют абсолютно все абоненты. Стоит приготовиться.

АКТУАЛЬНАЯ ТЕМА

Добровольно-принудительная пенсия

Окончание. Начало на стр. 1

— Люди должны солидарно с государством платить взносы в Пенсионный фонд России. Это справедливо, — считает глава комитета по социальной политике ЗС региона. — Как это сделать? Нужно, чтобы эффективно работала налоговая инспекция и другие службы, которые занимаются налогами и сборами с граждан.

Руководитель детективного агентства «Волков и Партнеры» Андрей Волков считает, что нужно максимально упростить уплату налогов и сборов.

— Большинство людей платят за услуги через банковские карты. Почему бы банку не заключить договор с пользователем карты и все коммерческие переводы облагать налогом автоматически? — задается вопросом эксперт. — В настоящее время коммерческих переводов между гражданами немало, и именно здесь государство теряет огромные средства.

Директор Центра конъюнктурных исследований Института статистических исследований и экономики знаний НИУ ВШЭ Георгий Остапкович считает, что перед принятием закона о

принуждении граждан к уплате страховых взносов нужно понять, сколько в стране самозанятых, сколько они зарабатывают и в каком социальном положении находятся. Без этого просто не понять серьезность задачи, которую стремится решить государство.

— По моему мнению, предложенная законодательная инициатива, по крайней мере, сегодня, весьма спорная, несвоевременная с точки зрения предлагаемых решений, слабо проработанная и, главное, очень рискованная — с непредсказуемыми социальными последствиями для населения России. Необходимо помнить: опыт многих стран подсказывает, что репрессивные меры противодействия неформальности на рынке труда в лучшем случае бесцельны, а чаще — опасны. Самыми негативными последствиями предлагаемых способов решения вопроса может стать акцентированный рост безработицы и даже замедление экономической активности, — считает Георгий Остапкович.

Эксперт также отмечает, что согласно Конституции и Трудовому кодексу в России запрещен принудительный труд и нет абсолютных га-

рантий по трудоустройству, а есть право на свободный труд. И если государство в Основном Законе не гарантирует тебе трудоустройство, выходит, нет и запрета на то, чтобы не заниматься трудовой деятельностью, а значит, любое принудительное взыскание каких-либо взносов с неработающих граждан выглядит весьма странно. Для начала нужно доказать, что человек получает какие-либо доходы и скрывает их от государства.

Георгий Остапкович считает, что для пополнения федерального и региональных бюджетов гораздо эффективнее ускорить процесс улучшения предпринимательского климата в стране, снизить административные барьеры для вхождения в бизнес и его ведения.

И, самое главное, нужно увеличить вложения в человеческий капитал — образование, здравоохранение, науку. В условиях четвертой промышленной революции и начала цифровой эпохи не капитал, а именно люди с их знаниями, навыками и компетенциями являются основным фактором, формирующим экономический рост.

Василий СТЕКЛОВ

БАНК ВОЗВРАЩАЕТ ПРОЦЕНТЫ ПО КРЕДИТУ

ЛЮДИ ВАЖНЕЕ

СТАВКА 0% ГОДОВЫХ

звонок по России бесплатный
8 800 100 19 06
www.sovcombank.ru

Потребительский кредит «Супер плюс». Сумма 200 000 – 1 000 000 руб. Срок 18, 24, 36, 60 мес. Клиентам от 20 до 85 лет с совокупным доходом более 30 000 руб. по паспорту и второму документу, удостоверяющему личность. Ставка – 0% по акции «Все под 0%». Сроки Акции: 18.11.2018 – 31.12.2019. Условия: наличие карты «Халва», оформление кредита в период Акции, подключение и соблюдение условий услуги «Гарантия минимальной ставки» (стоимость услуги – 3,6/6,9% от суммы кредита), выполнение условий программы балльного кэшбека (ежемесячное совершение 5-ти операций по карте «Халва» на общую сумму от 10 000 руб., отсутствие просрочки). Пересчет процентов при полном погашении задолженности, разница уплаченных и рассчитанных процентов возвращается на счёт. Без Акции: при соблюдении условия безлимитного расходования за первые 25 дней договора от 80% суммы кредита – 17,9% год. или 17,4% год. (при доп. предоставлении 2НДФЛ / справки о доходах по форме банка); при несоблюдении – 22,9% год. и 22,4% год. соответственно. Банк вправе отказать в предоставлении кредита без объяснения причины. ПАО «Совкомбанк». Генеральная лицензия ЦБ РФ № 963. На правах рекламы.